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– Az első két szezonhoz képest 
ismét sokat változik a Szarvasi 
Vízi Színház műsora. Ez útkeresés 
– és egyszer majd kialakul az ar-
culat –, vagy minden szezon ilyen 
változatos lesz?

– Is-is. A Szarvasi Vízi Szín-
ház szezonjának a fazonja – 
hogy ne keverjük a kettőt –, 
már kialakult, hiszen az első év-
től kezdődően megfi gyelhető, 
hogy az akkor még csak hétvégi 
nagyprodukciók – most már hét 
közben is lesznek ilyen előadá-
sok – inkább zenés, szórakozta-

tó produkciók. Ebbe persze be-
lefér olyan fajsúlyos mondaniva-
lójú darab is, mint tavaly volt a 
Fodrásznő a Debreceni Csoko-
nai Színház előadásában, vagy 
akár a Békéscsabai Jókai Szín-
ház Kabaréja. A Szarvasi Vízi 
Színház fazonjához tartozik a 
Magyar Teátrum Nyári Feszti-
vál is, amire a Magyar Teátrumi 
Társaság tagszínházaiból hívjuk 
meg a szereplőket, Fekete Péter-
nek az egész Szarvasi Vízi Szín-
ház művészeti vezetőjének az 
iránymutatásával. Ugyanakkor 

A szezon fazonja már kialakult
Nagyszabású gálával vette kezdetét a Szarvasi Vízi Színház har-
madik nyári szezonja. A színházat működtető Magyar Teátrum 
Kft. ügyvezető igazgatójával, Józsa Mihály előadóművésszel be-
szélgettünk az előttünk álló két hónapról.

útkeresés is van, illetve az utak 
erre és arra ágaznak, de mind-
egyik előre visz. Például a Vers 
a víz fölött program, ami az első

(folytatás a 7. oldalon)

Fekete Péter a Jókai Szín-
ház igazgatója és csapata ma-
gasra tette a mércét az elmúlt 
víziszínházi évadban. Ha ezt az 
idén sikerül túlugrani – mert a 
kiadott programfüzetek tanúsá-
ga szerint ismét emelték a lécet 
– nem kis teljesítmény lesz. 

Hatvan napon át több mint 
negyven ingyenes és közel negy-
ven belépődíjas előadás várja az 
idei szezonban a Szarvasi Vízi 
Színház látogatóit. Alighanem 
páratlan produkció lesz.

Az idei szezon június 16-án 
kezdődött. A nyitógála meg-
előlegezte a várható erőfeszí-
tést, remélhetőleg a teljes prog-
ram ennél könnyedebb lesz. Aki 
nem volt elég előrelátó, és nem 
vitt magával párnát, az próbá-
ra tehette a saját, élő „párnáit”, 
mert az ülések változatlanul ke-
mények maradtak, a műsor pe-
dig közel három órán át tartott. 

Az évadnyitó gálaest első ré-
szében a Körösparti Vasutas 
Koncert Fúvószenekar a fúvós 
irodalom javából valamint fúvós 

átiratokból adott ízelítőt. Egy 
svájci vasutas indulóval kezdték; 
egy, a maga korában ismert zene-
szerző álnéven írt szimfonikus-

A mérce magasan áll
dzsesszes hangzásvilágú szerze-
ményével zárták koncertjüket, 
de közben hallhattunk jól ismert 
fi lmzenéket, operettrészleteket 

is. Ha jól meggondoljuk, műso-
ruk elérte egy „rendes” nyitógála 
hosszát. Erre tettek rá a fellépő 
művészek „több lapáttal”.

A szünet után szerephez ju-
tott az addig funkciótlannak 
tűnő, a színpad szélén álló „tró-
nus”, az idei évad egyik újdon-
sága, a színházi „óhajtó-fotel”. 
Ebbe ülhettek bele a közönség 
soraiból azok a „kiválasztottak”, 
akik az előre megadott listából 
dalt, verset, tavaly látott pro-
dukciók részleteiből választot-
tak, és küldtek valakinek. 

Az ötlet remek, a kivitel egy-
előre még döcögött. A műsor-
vezetők, Morvai Noémi, a Duna 
Televízió Kívánságkosár című 
műsorának vezetője és Szabó 
László, a Magyar Teátrumi Tár-
saság titkára mintha nem tudták 
volna eldönteni, hogy mímeljék-
e a műsor spontaneitását, avagy 
avassák be a nézőket a turpis-
ságba. Ebből számos mulatságos 

(folytatás a 3. oldalon)

Tatár Bianka, Gubik Petra és Liszi Melinda
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Átadták a Kantel Kft. 140 millió forintból épült ser tés sza po-
rítóanyag-előállító állomását Mohácson, június 13-án, csütörtökön. 
Straub István a cég ügyvezetője elmondta, hogy a 60 kan tartását 
biztosító létesítményben steril körülmények között, korszerű beren-
dezések használatával évente 20-25 ezer koca megtermékenyítésé-
hez elegendő, kiváló minőségű szaporítóanyagot nyernek, amellyel 
a cég 400-450 ezer hízósertés születéséhez járul hozzá. Czerván 
György agrárgazdaságért felelős államtitkár úgy nyilatkozott: a 
mohácsi fejlesztés szinkronban van a kormányzat azon középtávú 
céljával, hogy az agrárium szerkezetén belül az állattenyésztés ará-
nya a mostani 34 százalékról 50 százalékra emelkedjen.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal egy ellenőrzés-sorozatban ta-
valy 108 jogi képviselőnél, idén májusig 42 ügyvédnél vizsgálódott. 
Jellemzően próbavásárlást végeztek a hatósági emberek: Például vá-
lást fontolgató házastársként látogattak el egy-egy ügyvédhez, azt 
ellenőrizve, kapnak-e adóügyi elismervényt a megbeszélés után. Öt 
ügyvéd közül átlagosan egy nem adott nyugtát.

Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság összesítése 
szerint közvetlenül 206 ezer embert veszélyeztetett az árvíz, közü-
lük 1570 ember kellett kitelepíteni. Az árvíz miatt több mint 100 
útszakaszon volt érvényben forgalomkorlátozás – közölte a Magyar 
Közút Nonprofi t Zrt. A veszélyhelyzetet június 4-én a Duna felső 
szakaszain, 10-én pedig az alsóbb részeken érintett területekre hir-
dette ki a kormány, amit a belügyminiszter javaslatára a parlament 
július 19-ig meghosszabbított. Az országban intenzív árvízi védeke-
zés hat napon keresztül, 807,4 kilométer hosszú töltésen folyt. Ma-
gyarországon először június 7-én Győr-Moson-Sopron megyében, 
Nagybajcsnál 907 centiméteren tetőzött a Duna. Ez 35 centiméterrel 
volt magasabb az eddig ott mért legnagyobb vízállásnál. A főváros-
ban június 10-re 891 centiméterrel tetőzött a folyó, 31 centiméterrel 
túllépve az addigi legmagasabb értéket. Mohácsnál június 13-án 964 
centiméternél érte el a Duna a legmagasabb 
állását, húsz centivel alacsonyabb értéken az 
eddig mért legnagyobb vízállásnál.

A kormány döntéseket hozott annak 
érdekében, hogy a 2004 óta hozott hibá-
kat végleg le tudjuk zárni, és elkerüljük azon 
uniós tagállamok sorsát, melyek túlzottdefi cit-eljárás alá kerültek – 
mondta Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter június 17-iki, hétfői 
sajtótájékoztatóján. Két törvényjavaslat kerül a parlament elé: a költ-
ségvetés módosítása és azadótörvények módosítása: A kormány kez-
deményezi a tranzakciós illeték módosítását, ami a készpénzforgalom 
esetén 0,6 százalékra emelkedik. Emellett javasolja, hogy a készpénz-
felvétel esetén szűnjön meg a tranzakciós illeték felső, 6 ezer forintos 
határa. A számlák közötti utalgatás 0,3 százalékra fog emelkedni, és 
ennél a tranzakciótípusnál marad a hatezer forintos felső korlát. Eze-
ket az intézkedéseket a hétvégén a Bankszövetség munkatársaival fo-
lyamatosan egyeztették – mondta Varga. A kormány javaslata szerint 
a távközlési adó mértéke a vállalkozások esetében 2-ről 3 forintra nő, a 
felső korlát pedig 2500-ról 5 ezer forintra emelkedik. A bányajáradé-
kot 12-ről, 16 százalékra emelnék. A hétfőn benyújtott törvényjavas-
latokkal egyidőben a kormány kezdeményezte az Országgyűlés rend-
kívüli ülésszakának 2013. június 28-ig tartó meghosszabbítását.

Áder János köztársasági elnök díszvacsorán fogadta a brit tele-
víziós tehetségkutató győztesét, az Attraction Látványszínház tag-
jait, valamint Gyurta Dániel úszót, Liszka Eszter tájfutót és Baji 
Balázs gátfutót hétfőn a Sándor-palotában. Azért gondoltam, hogy 
ebben a körben találkozzunk, mert ők mindnyájan az adott pilla-
natban többet nyújtottak, mint amit elvártak tőlük. A lelki nagy-
ságukról tanúskodó tetteikkel, önzetlenségükkel, kreativitásukkal 
mindannyian Magyarország jó hírét keltették a világban – fogal-
mazott Áder János a díszvacsorán.

Január-áprilisban a bruttó átlagkeresetek 3.4, a családi ked-
vezmény fi gyelembevétele nélkül számított nettó átlagkeresetek 4.7 
százalékkal haladták meg az egy évvel korábbit a nemzetgazdaság-
ban – a legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozásoknál, a költségveté-
si intézményeknél és a megfi gyelt nonprofi t szervezeteknél – közöl-
te a Központi Statisztikai Hivatal június 18-án kedden.

Az Aranycsapat legendás kapusa, Grosics Gyula is ellátogatott 
a róla elnevezett gyulai Katolikus Labdarúgó Akadémia évadzá-
rójára június 13-án, csütörtökön. A vendéget dr. Kiss-Rigó Lász-
ló szeged-csanádi püspök köszöntötte, aki emlékeztetett arra hogy, 
Grosics Gyula öt éve járt Gyulán Kű Lajossal és az azóta elhunyt 
Varga Zoltánnal. Bejelentette azt is, hogy a Grosics Gyula Labda-
rúgó Akadémia hivatalos átadó ünnepségét őszre tervezik, melyen 
szeretnék ismét vendégül látni a névadót. Az akadémia korosztá-
lyos csapatai közül kettő is dobogón végzett a bajnokságában: Az 
NB II Dél-keleti csoportját a Takács László edzette U-17-esek 57 
ponttal megnyerték, ugyanitt, Nyilas Elek vezetésével ezüstérmes 
lett az U-19-es csapat. Az érmeket és jutalmakat Grosics Gyulától 
vehették át a játékosok.

Békéscsabán rendezték június 14-én, pénteken a Városi Pol-
gármesterek Randevúját. A megnyitón a Csabagyöngye Kulturális 
Központban Vantara Gyula, Békéscsaba polgármestere köszöntötte 
városvezetőket, kérve, hogy nézzenek körül, érezzék jól magukat és 
vigyék a település jó hírét szerte az országban. Idén az Év Polgár-
mestere dr. Láng Zsolt, Budapest II. kerületének vezetője, az Év Al-
polgármestere dr. Pálmai Tamás, Békés város alpolgármestere, míg 
az Év Jegyzője dr. Szvercsák Szilvia, Békéscsaba jegyzője lett az or-
szágos internetes szavazás alapján.

Az 1913. június 15-én alakult Orosházi Munkás Testedző 
Kör centenáriumi díszközgyűlését rendezték június 15-én, szom-
baton Orosházán, a Petőfi  Művelődési Központ koncerttermében. 
Németh Béla, a ünnepséget szervező bizottság elnöke ünnepi meg-
emlékezésében felidézte a megalakulás körülményeit, a sportegye-
sület jelentősebb történéseit. Köszöntötték a rendezvényen a 92 éves 
Polgár Sándornét, aki az egyesületnél dolgozott hosszú időn át, férje 
és fi a pedig az OMTK labdarúgócsapatának tagja volt. A szervező-
bizottság tagjainak munkáját is méltatta az elnök, külön kiemelve 

a centenáriumra megjelent kötet szerkesz-
tőjének, Koszorús Oszkárnak, valamint 
a helyi labdarúgás történetét feldolgozó 
Szűcs Ferencnek, és a tárgyi emlékeket, re-
likviákat évtized óta gyűjtő Soós Ferencnek 
a munkáját.

Százak tekintették meg június 15-én, szombaton este – az eu-
rópai fejlesztések országos nyílt napja keretében – a felújított, meg-
szépült lökösházi Vásárhelyi-Bréda kastélyt. Az eseményen a tulaj-
donosok nevében dr. Megyeri Zsolt mutatta be a romjaiból teljesen 
újjáépített kastélyt. Czégény Gyula, a Klebelsberg Intézményfenn-
tartó Központ békéscsabai tankerületi igazgatója a történelmi múlt 
megőrzése és a patinás épületben kiállított hungarikumok fontos-
ságára irányította rá a fi gyelmet. Simonka György országgyűlési 
képviselő, Pusztaottlaka polgármestere  elmondta, napjainkban a 
turisztika világában csak a folyamatos megújulással és az attrakciók 
bővülésével lehet felszínen maradni.

Ötvenezernél is több látogatója volt a Békéscsabai Sörfesztivál 
és Csülökparádénak. A rendezvény zárónapján június 16-án, vasár-
nap a csülökpörköltfőző versenyen 128 csapat közel hatszáz kiló hús-
ból készített pörköltet. A versenyre az ország más tájairól és határon 
túlról is neveztek csapatok. A résztvevők között volt Domokos László, 
az Állami Számvevőszék elnöke, a fesztivál fővédnöke, aki példaér-
tékűnek nevezte a békéscsabai fesztiválon megnyilvánuló szakmai és 
civil összefogást. A békéscsabai csülökpörkölt hungarikummá nyil-
vánítását kezdeményezik a fesztivál szervezői és a helyi gasztronómi-
ai szakemberek, hasonlóan a karcagi birkapörkölthöz.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ nevében kö-
szöntette június 17-én, hétfőn délután, a megyei könyvtárban 
Czégény Gyula, a csabai tankerület vezetője azokat a pedagóguso-
kat, akik nyugdíjba vonulásuk alkalmából szolgálati emlékérmet 
kaptak: Farkasné Sipos Ágnest, Jobbágyné D. Szabó Máriát, Ruszkáné 
Tóth Erzsébetet, Tóth Balázsnét, Kotroczó Lászlónét, Singer Ferencet, 
Csicselyné Holmann Editet, Varga Istvánnét, Mag Bélánét, Babósné 
Veress Amáliát, Ungor Bélánét, Jávorné Vetési Magdolnát, Juhász 
Györgynét, Domokos Istvánnét, Tatár Józsefnét, Lukácsné Matyucz 
Évát és Ivanov Zsuzsannát.
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(folytatás az 1. oldalről)
szituáció keletkezett, ami egy-
általán nem ártott a műsornak. 
Sőt! 

A Rádió Szarvas műsorveze-
tő-riportere, aki az egyik  „óhaj-
tó” szerepében lépett fel, ka-
pásból leradírozta a műsor profi  
műsorvezetőjét; az egyik hetila-
punk szerkesztője pedig szóhoz 
sem engedte jutni őket. A város 
Polgármestere ismét bebizonyí-
totta, hogy szövegben verhetet-
len, mellette szóhoz jutni pedig 
szinte reménytelen dolog.  

Ami – számomra – szenzá-
ciós kísérlet: a műsort élőben 
közvetítette a Rádió Szarvas, 
az internet segítségével pedig a 
www.jokaiszinhaz.hu honlapon 
keresztül bárhol a világban nyo-
mon követhették, mi történik a 
Szarvasi Vízi Színházban. Re-
mélhetőleg sokan éltek a lehető-
séggel. Szükség is volt erre, hi-
szen a gála kezdetére a színház 
megtelt, jegyet már nem lehetett 
kapni. 

(Zárójelben: nem létezik, 
hogy a Jókai Színháznak csak 
ilyen grafi kusa, informatikusa 
van. A kivetített felirat elrende-
zése, betűtípusa szerény fantázi-

ára vall. Ez bizony végig ott dí-
szelgett az előadás alatt.)

A „második felvonás” iga-
zi gálaműsor volt: hangulatos, 
változatos, élvezetes, sodorta 

magával a még kissé döcögős-
re sikeredett óhajtó-játékot is. 
(A Szarvasi Vízi Színház ki-
adványa újabb óhajtó-játéko-

kat is ígér, lesz alkalom javíta-
ni.) Néhány húzó név a fellépők 
közül: Straub Dezső, Vastag Ta-
más; a békésiek: Csomós Lajos, 
Kulcsár Lajos, Gulyás Attila; az 

Experidance, a különös hang-
zású Rackajam; csattanóként az 
énekesnek is nagyszerű Szomor 
György. A végére jutott még (a 

környékbeli kutyatulajdonosok 
örömére rövid) tűzijáték is.  

Összességében: biztató kez-
det, remélhetőleg remek folyta-
tás. Főként, ha Vidnyánszky At-

tila, a Nemzeti Színház igazga-
tója nem ragadja el tőlünk Fekete 
Pétert. Van rá esély.

Kutas Ferenc

A mérce magasan áll

Testületi ülés
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete június 27-
én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti ta-
nácskozótermében tartja soros ülését. A tervezett napirendi pon-
tok:

1. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2013.(…...) önkormányzati rendelete a 2013. évi költségvetésé-

ről szóló többször módosított 1/2013.(II.22.) rendelet módosításá-

ról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző 

2. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2013.(….) önkormányzati rendelete Szarvas Város Önkormány-

zata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról 

szóló 3/2013.(II.22.) önkormányzati rendelet módosításáról – ter-

vezet. Előadó: Dr.  Melis János jegyző

3. Beszámoló a Történelmi Emlékút Közalapítvány 2012. évi 

gazdálkodásáról. Előadó: Szenes János a Kuratórium elnöke

4. A Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány alapító okira-

tának módosítása. Előadó: Dr. Melis János jegyző

5. Beszámoló a Ruzicskay György Közalapítvány 2012. évi gaz-

dálkodásáról. Előadó: Dr. Reszkető Péter elnök

6. A Szarvasi Gyógy-Termál Kft. 2013. I. negyedéves beszámo-

lója. Előadó: Dr. Demeter László igazgató

7. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. 

II. félévi munkaterve. Előadó: Babák Mihály polgármester 

8. Bejelentések

9. Zárt ülés

Őrizzétek első iskolátok em-
lékét – kérte Kohut Andrásné fő-
igazgató a Székely Mihály In-
tézmény Általános Iskolájának 
ballagó diákjaitól a június 15-én, 
szombaton rendezett ünnepsé-
gen, az iskola udvarán. A tanév 
végére beköszöntő kánikulában a 
főigazgató felidézte a ballagó di-
ákok iskolakezdését, az írni-ol-
vasni-számolni tanulástól a ki-
rándulásokon át a tanulásban bő-
velkedő mindennapokig. Meg-
köszönte az iskola pedagógusai-
nak munkáját és a szülők bizal-
mát, amiért intézményükre bíz-
ták gyermekeiket. A főigazgatói 

beszédet követően a nyolcadiko-
sok dalszöveg-részletekkel, vers-
sel, énekkel és harmonika szóló-
val is búcsút vettek az alma má-
tertől, a hetedikesek pedig őket 
búcsúztatták el dalszöveg-részle-
tekkel. Az iskola igazgatója, Rej-
tő Csaba, személyes hangvételű, 
személyes emlékek sorát felidéző 
beszéddel vett búcsút a tanítvá-
nyoktól. Földesi Zoltán oktatá-
si tanácsnok üdvözlő szavai után 
a Tehetség és Siker Alapítvány 
szokásos díjait, jutalmait adta 
át Fodor Mariann, az alapítvány 
kuratóriumának elnöke és Rejtő 
Csaba igazgató.

Őrizzétek első iskolátok emlékét
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Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 

2013-ban is!

TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-22
Tel.:235-582

DIE HARD 5. - DRÁGÁBB, MINT AZ ÉLETED
MOVIE 43 - A BOTRÁNYFILM

BOSSZÚ BÖRTÖNÉBEN
CHARLEY ÉS MIMMO

LAZARUS-TERV
MAFFIÓZÓK 1.4

FEJLÖVÉS
ENIGMA

Kettőt fi zet – hármat vihet!

Június 16-án, vasárnap sze-
mélyi sérüléssel járó közlekedési 
baleset történt: délután negyed 
4 körül a 44-es számú főúton, 
Szarvas külterületén egy mo-
tor vezetője áttért a menetiránya 
szerinti baloldali forgalmi sáv-

ba és érintőlegesen ütközött egy 
neki szemből érkező személy-
autóval. A motoros ugyan nem 
esett el, de ő és utasa is meg-
sérült. A baleset körülményeit 
a Szarvasi Rendőrkapitányság 
vizsgálja.

A Polgárőrség felhívása a 
közbiztonság érdekében

Sajnálatosan nem csökken a bűncselekmények száma, amihez 
az emberek fi gyelmetlensége, közömbössége is hozzájárul. A tu-
lajdon megőrzése mellett a gyors jelzésadás a rendőrség felé sike-
resebbé teszi a bűnmegelőzést. Ne csak akkor adjunk jelzést, ha a 
saját kárunkra történik bűncselekmény vagy annak gyanúja, ha-
nem a környezetünkben bárki kárára is bekövetkezik.

Ezért most különösen felhívjuk a fi gyelmet: 
1. Gyanús gépkocsik (köztük egy ezüstszínű BMW) járják a 

nyaralók környékét, gépkocsik és nyaralók kifosztására vadászva.
2. Olyan gépkocsik (pl. zöld Opel) közlekednek az utakon, 

melynek a hátsó világítását a gépjármű vezetője le tudja kap-
csolni, így hátulról nem látható a gépkocsi és el tudnak bújni, 
esetleg menekülni.

Ha ilyet tapasztal, azonnal hívja a rendőrséget! 
Kérjük, olvassák el szóróanyagunkat és tartsák be az abban 

leírtakat!
Polgárőrség

Nyaralóba érkezve a tulajdo-
nos hajlamos belefeledkezni a 
pihenésbe, kertészkedésbe, hor-
gászatba, illetve a városon kí-
vül eső, vagy a település kevés-
bé forgalmas helyén lévő telek-
re tekintettel úgy gondolkodni, 
hogy „ide kevesen járnak, erre 
a madár se jár”, vagy „itt aztán 
tényleg semmi sem történhet”, vagy „ide csak az jön, akinek itt dol-
ga van” stb. Ezek a gondolatok mindenkit egyfajta gondtalanságra, 
elővigyázatlanságra ösztönözhetnek. Azonban az elkövetők bárhol, 
bármikor felbukkanhatnak, illetve a csalogató, őrizetlenül hagyott 
értékek még azt is lopásra csábíthatják, aki szintén ott tartózkodik, 
dolgozik, sőt esetleg látásból ismerjük is.

Nem árt mindig óvatosnak lennünk és néhány alapvető, a biz-
tonságunkat mégis jelentősen növelő szabályt betartani:

– Gépkocsiját lehetőleg a telek kerítésén belül állítsa le, ha erre 
nincs mód, akkor olyan helyen, ahol látja azt!

– Itt se hagyjon soha, semmilyen értéket gépkocsijában, illetve 
a járművet zárja be, az ablakokat teljesen húzza fel és használja a 
meglévő mechanikai, vagy elektronikus biztonsági eszközöket!

– A gépkocsit akkor is zárja be, ha azt a telken, kerítésen belül 
állította le!

– A gépkocsi indítókulcsát mindig tartsa magánál, vagy olyan 
helyre tegye, amely zárható, illetve közvetlenül felügyelhető!

– Ha huzamosabb ideig a házban tartózkodik, vagy elmegy a te-
lekről, illetve olyan helyen végez munkát, ahonnan nem látja be a 
telket, és ahonnan Ön sem látható, akkor mindig zárja be a kertka-
put és a hétvégi ház ajtaját, illetve zárja be az ablakot, ha nem tar-
tózkodik a helyiségben! 

– A telek azon részein, amit nem tud szemmel tartani, ne tartson 
semmilyen szerszámot, felszerelést, ingóságot. A bűnözőket nem 
tartja vissza a tulajdonos nyaralóban tartózkodása sem!

Bűncselekmény észlelése után soron kívül értesíteni kell a rend-
őrséget a 107, 112 segélykérő vagy közvetlenül a Szarvasi Rendőr-
kapitányság ügyeletét a 66/313711 telefonszámon, közölve a szük-
séges információkat! Amennyiben lehetséges a helyszínt érintetle-
nül kell hagyni. Ha a helyszínen bármilyen változás történt azt a 
rendőrhatóságnak jelezni kell.

Önön is múlik, ne váljon áldozattá!

Nyaralónál, hétvégi háznál fokozottan ügyeljen az autójára és értékeire!

Nem vagyunk egyedül!
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A hagyományoknak megfe-
lelően a zenész növendékek pro-
dukciói tarkították a Chován 
Kálmán Művészeti Alapisko-
la évzáróját május 12-én, szer-
dán délután, a Cervinus Teát-
rum színháztermében. Brachna 
Irén igazgató két számot ismer-
tetett a közönséggel: 499 tanu-
ló iratkozott be a tanév kezde-
tekor, a napokban pedig 498-an 
tettek sikeres vizsgát. Ez persze 

nem azt jelenti, hogy egy gyerek 
„elveszett” volna menet közben, 
ennél nagyobb volt a vándorlás. 
Év közben több mint huszan ki-
maradtak, de majdnem ugyan-
annyian jöttek is, így alakult ki 
a 499-498 számpár az év végé-
re. Az igazgató arról is beszá-
molt, hogy a fenntartóváltás el-
lenére sikeres tanévet tudhat 
maga mögött az iskola, ami fé-
nyes bizonyítéka annak, hogy a 
gyerekek és a szülők nem kel-
lett, hogy érezzék az év köz-
beni adminisztratív változáso-
kat. Azt is elmondta Brachna 

Irén, hogy újabb változás előtt 
állnak, hiszen a Lengyel-palo-
tából a Fő Téri Iskola épületé-
be költöznek az ütősök, fúvósok 
és a zongoristák, bíznak benne, 
hogy ez is csak jótékony hatás-
sal lesz a versenyeredmények-
re. A most véget érő tanévben 
eredményesen szereplő növen-
dékek megkapták megérde-
melt jutalmukat, s elbúcsúztak 
azoktól a diákoktól is, akik 10, 

12 év után befejezték művésze-
ti tanulmányaikat. Mind a négy 
művészeti ág nebulóinak és ta-
nárainak élményteli – zenével, 
tánccal, képzőművészettel és 
drámajátékkal tarkított – szün-
időt kívánt. A tanévzáró végén 
az igazgató a szünet közelebbi 
és távolabbi eseményeire, prog-
ramjaira hívta fel a növendékek 
fi gyelmét. Ezek közül is első-
ként a dráma tagozatosok Szent 
Iván éji álom előadását, ami jú-
nius 21-én, pénteken 21 órától 
lesz a Tessedik Múzeum nagy-
termében.

Zenés(z) tanévzáró

„… én is úgy szeretlek ti-
teket.” – hirdette Horváth Z. 
Olivér az Ótemplom lelkésze a 
Benka Gyula Evangélikus Ál-
talános Iskola ballagásán, júni-
us 15-én, szombaton délelőtt. A 
János evangéliumából vett idézet 
nyomán a lelkész – köszöntve a 
ballagók mellett az iskola többi 
tanulóját, a szülőket és hozzá-

tartozókat – reményét fejezte ki, 
hogy a Benkában tudtak az ige 
szerinti szeretetből közvetíteni, 
s a diákok tapasztalhatták Jézus 
szavainak tartalmát. Az igehir-
detést követően az iskola igaz-
gatója, Molnár Istvánné köszön-
tötte a ballagókat, szülőket és a 
meghívott vendégeket, köztük 
Gaál Rolandot, a Járási Hivatal 
vezetőjét, Besenczy Zoltán al-
polgármestert, Boros Bence ifj ú-
sági referenst, Kepenyes János és 
Lustyik János felügyelőket. Aki-
ket szintén meghívtak, de más 
elfoglaltságuk miatt nem tudtak 

eljönni, azok levélben küldték 
el jókívánságaikat: Gáncs Péter 
püspök áldáskívánását, Radosné 
Lengyel Anna felügyelő, Kákay 
István irodavezető és Erdős Nor-
bert kormánymegbízott jókíván-
ságait az igazgató tolmácsolta. 
Ezt követte a ballagók műsora. 
Előbb a 8. a. osztály tanulói so-
rakoztak fel az oltár előtt, hogy 

egy-egy idézettel, bölcs gondo-
lattal vegyenek búcsút iskolá-
juktól, pedagógusaiktól, a di-
áktársaktól. A diákokat követte 
az osztályfőnök, Tolnai Tímea, 
aki szembefordulva tanítványa-
ival mondta el az általa válasz-
tott idézetet. Hasonló koreog-
ráfi a szerint járt el a 8. b. osztály 
és Zalán Csaba osztályfőnök, 
majd a jelenlévők – az igazgató 
és a vendégek – idézték fel a di-
ákéveket, a búcsú szomorkás ér-
zését és a további út végtelenbe 
vesző körvonalait.

„Ahogy engem szeretett 
az Atya…”

A Pedagógiai Kar hangulatos 
udvarán a SZIE Gyakorlóintéz-
ményének gyermekei, szülők, és 
pedagógusok lázasan várták azt 
a pillanatot, amikor véget ér a 
2012/2013-as tanév és kezdetét 
veheti a megérdemelt szabadság 
és megkezdi „dübörgését” a va-
káció. A rendezvényt megtisz-
telte és ezzel emelte fényét Ba-
bák Mihály, Szarvas város pol-
gármestere, országgyűlési kép-
viselő, és az intézmény állan-
dó támogatója, vendége, Földesi 
Zoltán, kulturális tanácsnok, 
illetve az intézményfenntartó 
egyetem képviselői. 

A Gyakorlóintézményben ki-
lencvenhat 1-4. osztályos tanu-
ló vehette át bizonyítványát. A 
legszebb teljesítményt felmuta-
tók igazgatói és nevelőtestületi 
kitüntetésben részesültek tanul-
mányi munkájukért, országos 
és nemzetközi versenyeken való 
eredményeikért. Az eredmények 
felsorolásával az intézmény igaz-
gatója beszédében nem is bo-
csátkozott az intézmény honlap-
ját, és Facebook oldalát ajánlotta 
a termékeny év áttekintésére. A 
Gyakorlóintézmény a követke-
ző évet már felső tagozat indítá-
sával kezdi, és nem titkolt célja, 

hogy ugyanannak a pedagógiai 
fi lozófi ának a mentén szervez-
ze meg nyolc osztályos pedagó-
giai gyakorlatát, mint a jelenle-
gi óvoda-iskola átmenetre szer-
vesen építő, korszerű módszer-
tani repertoárt alkalmazó jele-
nét. Bíró Gyula igazgató tanév-
záró beszédében egy rövid tör-
ténettel szemléltette, pedagógiai 
és „életiskolája” gondolatát: „Az 
antilopmama nagyon féltette a 
kicsinyeit a tigristől. Biztos, ami 
biztos rettenetes szörny képét 
festette róla meséiben. Borzasz-
tóan féltek is a kicsik a tigristől. 

(folytatás a 6. oldalon)

Az antilopmama pedagógiája
- Tanévzáró ünnepi alkalom a SZIE Gyakorlóintézményében -
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(folytatás az 1. oldalról)
Amikor aztán egy igazi tigrissel 
találkoztak, eszükbe sem jutott, 
hogy ez lenne az a veszélyes vad-
állat. Kíváncsian nézegették a 
gyönyörű bundáját, nevetgéltek, 
hogy milyen nagy bumburnyák 
feje van. Az meg fogta és szépen 
felfalta őket… Pedig mennyi-
re óvtam és intettem őket – si-
ránkozott az antilopmama a ga-
zellának –, rémesebb képet már 
nem is festhettem volna erről a 
szörnyről. Jobb lett volna egy-
szerűen elmondani nekik, hogy 
is néz ki egy tigris… – mondta 
a gazella –, akkor elfutottak vol-
na előle…”

Köszönetet mondott a szü-
lőknek, pedagógusoknak, és 
„a Gyakorlós család” érzetét az 

összefogásban, együttműkö-
désben, követelésben és kölcsö-
nös tiszteletben foglalta össze 
a gyermek mindenek felett álló 
érdekének hangsúlyozásával, a 
jogok és kötelességek mérlegé-
nek megtalálásával. 

Négy év példamutató mun-
kájáért, tanulmányi, művészeti, 
sportteljesítményéért Bóbita-díj-
ban részesült Brachna Balázs, és 
négy év példamutató tanulmányi 
és művészeti munkájáért Ván-
dor-díjban részesült Varga Bence 
tanuló. Az év kisdiákja címet Kis 
Alexandra tanuló kapta a nevelő-
testület döntése nyomán. 

Az első és második korosz-
tályos labdarúgók az ünnepség 
keretében kapták meg arany- és 
ezüstérmeiket, amely sporttelje-

Az antilopmama...

sítményük nemcsak az iskola, de 
a város sportéletének hírnevét is 
öregbíti. 

Az igazgatói beszéd zárása 
egy kisgyermek vágyát fogal-
mazta meg, mely szerint min-

den gyerek egy mondatra vá-
gyik: „A 2012/2013. tanévet 
bezárom” – ennek megfelelően a 
mondat elhangzott, és a tanítási 
év bezárt. 

M. K.

Így kezdte ünnepi gondolat-
füzérét Babák Mihály polgár-
mester, országgyűlési képvise-
lő a Szlovák Általános Iskola, 
Óvoda és Diákotthon szom-
baton tartott ballagási ünnep-
ségén. Valóban szép nap volt 
ez, hiszen országszerte min-
den a búcsúzó nyolcadikosok-
ról és nyolcadikosokért szólt. 39 
könnybelábadt szemű diák előtt 
nyílnak a közeljövőben új ka-
puk és ajtók, azonban szemei-
ket most az öröm, a reménység 
és a vidámság tette csillogóvá. 
A Cervinus Teátrumban tartott 
ünnepséget megtisztelte jelenlé-
tével Dr. Štefan Daňo főkonzul, 
Dr. Melis János jegyző, Kiszely 
Mihály főtanácsnok, Földesi Zol-
tán tanácsnok, Dernovics László 
képviselő, Mótyán Tibor elnök, 
Frankó Pálné és Szebegyinszki 
Erzsébet nyugalmazott igazga-
tóhelyettesek, Bohnyát Zsuzsan-
na nyugalmazott pedagógus, 
valamint Deák Márta és Bohák 
János a Szülők Választmányá-
nak vezetői. Levélben búcsú-
zott el a végzős osztályoktól Er-
dős Norbert kormánymegbízott, 
Dankó Béla országgyűlési kép-
viselő. Fuzik János az Országos 
Szlovák Önkormányzat elnöke 
a tanév során gyakran megfeszí-
tett, de eredményes munka ki-
pihenését kívánta mind a tanu-
lóknak, mind a pedagógusok-
nak. A fenntartó külföldi kikül-
detése miatt maradt távol a bú-
csúünnepségtől. 

Nem vagyunk rosszak! Éne-

kelték a ballagók szlovák nyelven 
Sindel Csilla karvezetése, Valach 
Vendel és Szklenár Tamás gitár-
játéka mellett. Bizonytalansá-
guk, el-el csukló hangjuk nem 
a rosszaságnak, sokkal inkább 
az utolsó együtt töltött percek-
nek szóltak. Bár csínytevései-
ket, mulatságos pillanataikat, 
vagy dauert kiegyenesítő me-
rész húzásaikat is felelevenítet-
ték Gerő Andrásné és Csicselyné 
Korbely Zsuzsanna osztályfő-

nökök, valamint Sindel Csilla 
és Urbán Gábor csoportvezetők 
előtt, azért a vidámsággal leple-
zett szomorúságuk tetten érhe-
tő volt.  

Medvegy Pálné igazgatónő 
a ballagási tarisznyát viselők-
höz és a vendégekhez intézett 
beszédében elmondta, hogy a 
gyermekek, mint a mezőn szét-
szóródó gyermekláncfű-magok, 
szülői és iskolai gondoskodás 

Ma szép napunk van!
mellett jó talajt értek, a 8 év alatt 
hozzáadott értékektől mindenki 
számára hasznos „növényekké” 
fejlődtek. Ezek az értékek töb-
bek között a megszerzett nyelv-
vizsga bizonyítványok, tanul-
mányi versenyek eredményei, 
az alkalmazkodókészség fejlő-
dése, a szókimondás, a köteles-
ség tudás és ezek együttes moz-
gatóereje a szorgalom.  A Szlo-
vák Iskoláért és Óvodáért Ala-
pítvány 14 nyolcadikos középfo-
kú szlovák nyelvvizsgáját támo-
gatta ez évben. Folytán János–
díjjal jutalmazta a kuratórium 
Sztrepka Pál tanulót. Kondacs 

Péter–díjat érdemelt Oroszki 
Norbert, valamint Komár Kin-
ga végzős diáknak ítélték oda a 
Mótyán Tibor–díjat. Kiváló ta-
nulmányi munkájáért emelték 
ki Laluska Szabina, Virág Zsa-
nett és Kunstár Zsolt ballagókat. 
Kiemelkedő közösségi mun-
kájáért jutalmazta a kuratóri-
um Bertók Bálint, Győző Bence, 
Styecz Dániel, Szuhaj Katinka, 
Csasztvan Ákos, Terhes Tibor és 

Szpisjak Nikolett diákokat. Ki-
emelkedő kulturális munkáért  
Zelenák Petra, Lestyan Szabolcs, 
Valach Vendel, Szilágyi Nikolet-
ta, Tóth Réka és Szél Tamás ka-
pott díjat. A legeredményesebb 
mozgékony tanulókat Sport–
díjjal értékelték, ők Roszík Pet-
ra kajakos és Vaskor Zoltán fo-
cista diák. A polgármester úr 
értékes jutalomkönyveit Galát 
Enikő és Szabó Adrienn kapták, 
valamint tárgyi jutalomként 
karórát kapott ballagási tarisz-
nyája mellé Szopka Dávid. Ba-
bák Mihály évadnyitó színházi 
előadásra szóló nagylelkű fel-
ajánlását, a Vízi Színházba szó-
ló belépőjegyeket Dekrét Márta,  
Mravík Mária és Tomasovszkiné 
Dányi Csilla pedagógusoknak 
ítélte az iskolavezetés a dráma 
és színjátszás területén kifejtett 
eredményeikért.  Dr. Melis Já-
nos jegyző tiszteletre méltó ju-
talomkönyvét Laluska Szabina 
tudhatja magáénak. Dernovics 
László Vaskor Zoltán tanulót 
tüntette ki megtisztelő könyv-
ajándékával. Galát János citera-
oktató ez évben is saját készítésű 
citerával búcsúzott, ezen a népi 
hangszeren jól játszó tanulótól, 
aki Tomasovszki András.  A ta-
nári kórus egy búcsúdallal lepte 
meg a búcsúzás kapujában álló-
kat, melynek címe is sokat elárul 
a közösen eltöltött idő emléké-
ről: Örökre a szívedben.   Mint 
az érett magokat hordozó pity-
pang virágának szálló ernyői, 
úgy kaptak szárnyra a ballagók 
és indultak el az ÉLETbe arc-
cal a szélnek, ahol új remények 
élnek.

- Maya -
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A Szarvasi Vízi Színház programjai
Június 21-től 27-ig

21. péntek 20.30 
Dalok a múltból

Táncdalfesztiválok dalai 
Előadók: Liszi Melinda és Nagy Róbert

22. szombat 20.30 
Murray Schisgal: 

Szerelem, Ó!
az egri Gárdonyi Géza Színház előadása
II. Magyar Teátrum Nyári Fesztivál előadás

(Esőnap: jún. 23.)

Szereposztás

Milt: Portik Györff y András
Harry: Nagy András
Ellen: Marjai Virág

Rendező: Blaskó Balázs
Egy elhagyott hídon az éjszakai órákban 

Harry Berlin megfelelő körültekintéssel ké-
szülődik az öngyilkosságra. Az előkészületek 
során egy arra tévedő járókelő Milt Manville 
fölismeri benne volt osztálytársát, s megkéri, 
hogy ne csináljon ilyen csacsiságot. Harry el-
mondja, hogy ő bizony nagyon szerencsét-
len, nagyon sokat szenvedett, igazi gyerek-
kora sem volt, s csak arra emlékszik, hogy 
ötéves korában kapott egy doboz kekszet 
a nagyszüleitől és 17 éves koráig abból ka-
pott minden karácsonyra egy darabot. Azt 
is megemlíti, hogy háztartási keksz volt…

23. vasárnap 10.00 
Három székláb

A Kaláka Együttes gyermekműsora 
Házigazda: 

Bogdán Tamás igazgató, Liget Hotel

20.00 
Szerzői párbaj

Kiss Judit Ágnes kontra Dés László, 

Házigazda: Besenczy Zoltán alpolgármester 
(20.30 Szerelem, Ó! esőnap)

24. hétfő 20.30 
Zerkovitz – Szilágyi: 

Csókos asszony 
a Veszprémi Petőfi  Színház előadása

 II. Magyar Teátrum Nyári Fesztivál előadás

(Esőnap: jún. 25.)

Szereposztás

Pünkösdy Kató - Halas Adelaida
Dorozsmay Pista - Szeles József

Rica - Módri Györgyi
Ibolya - Keresztes Gábor

Hunyadiné - Csarnóy Zsuzsanna
Kubanek - Kőrösi Csaba

Tarpataky báró - Hirtling István
Salvator - Bakody József

Marcsa, Szomszédasszony - Soltis Eleonóra
János - Szűcs László

Csipcsala bácsi - Vajda Károly
Rendező: Oberfrank Pál

Igényes szórakozást kínál a zenés műfaj 
kedvelőinek a Csókos asszony című operett, 
amely Zerkovitz Béla, az egykori szegedi 
építészmérnök egyik legismertebb műve. 
Zerkovitz örökzöld slágerei garanciát jelen-
tenek: a közönség hátradőlhet a székében és 
a dalok, a szerelem és a humor szárnyán re-
pülve máris az operettek habkönnyű világá-
ban érezheti magát.

25. kedd 20.00 
Szerzői párbaj 

Lackfi  János kontra Török Máté, 
Házigazda: 

Sipos Zoltán igazgató, Körös Tv 
(20.30 Csókos Asszony esőnap)

26. szerda 14.00
Színházi gyermekfoglalkozás 

(5-8 éves korig) 
Előadók:Tege Antal, Kiss Katalin

18.30
Szente Béla – Gulyás Levente: 

A kolozsvári bíró
a Békéscsabai Jókai Színház előadása

27. csütörtök 20.00 
Versek, prózák, dalok nőkről, férfi akról 

Előadók: Lapis Erika, Csadi Zoltán, 
Zongora: Tótin Katalin, 
Szaxofon: Tótin István 

Házigazda: Bíró Gyula igazgató, 
SZIE gyakorló iskola és óvoda

Jelmagyarázat: 
Belépődíjasak vastagon szedve

 
JEGYEK A NETEN: www.jegy.hu

Jegyárusítás: a helyszínen (Szarvas, Petőfi  
S. u. 7-9., h.-p.: 15-20 óráig, szo.-va.: 
18.00-20.30-ig) Tel: 20/370-7087 – 

Békéscsabai Jókai Színház Szervezőiroda, 
Békéscsaba Tel.: 66/519-550 – Cervinus 

Teátrum, Szarvas, Kossuth tér 3. Tel: 
66/311-464 – Tourinform Iroda – Szarvas, 

Kossuth tér 3. Tel.: 66/311-140 – Városi 
Könyvtár Tel.: 66/312-745 – Tourinform 

Iroda – Békéscsaba, Tel./Fax: 66/441-
261 – Békés Tourist Békéscsaba, Tel./

Fax: 66/323-448 – Békés megye legtöbb 
művelődési központjában, könyvtárában 
és tourinform irodájában – Országszerte 

az Interticket jegyirodáiban – Interneten a 
jegy.hu és a viziszinhaz.hu oldalakon.

(folytatás az 1. oldalról)
év után kibővült Dal a víz fö-
lött-tel és felolvasó színházzal, 
most pedig lesz Traccs a víz fö-
lött, Szerzői párbaj és Színházi 
óhajtó. Ez utóbbi a nyitógálán 
már bemutatkozott, a Traccs a 
víz fölött Bartus Gyula beszél-
getéseit takarja ismert zené-
szekkel, a Szerzői párbajban pe-
dig egy neves zenész és neves író 
produkcióját láthatja majd a kö-
zönség. Mindezeken túl idén a 
Magyar Teátrumi Társaságnak, 
mint nyári színháznak lesznek 
saját bemutatói is.

– Előadás-számban jelentősen 
gyarapodik a harmadik szezon, de 
inkább a fi zetős produkciók száma 
nő. Meg kell élni valamiből?

– A fi zetős előadások nem 
csak a közönségnek, hanem 
a működtetőnek is fi zetősek, 
úgyhogy nem teljesen erről van 
szó. Sokkal inkább arról, hogy 

a kezdeti 15-17 nagyprodukciót 
kiegészítettük gyermek és csa-
ládi előadásokkal, a Jókai Szín-
ház kevesebb szereplős színpa-
di darabjaival, remélve, hogy 
meg tudjuk tölteni a nézőteret. 
Így – a kisebb nagyprodukció-
kat is beleszámítva – majdnem 
negyven fi zetős darabot láthat 
idén a közönség. Ugyanakkor 
az ingyenes előadások száma is 
negyven fölött van a hatvan nap 
alatt. Ebből látszik, hogy lesz-
nek olyan napok, amikor két-
három előadás is lesz: délután 
ingyenes gyerekfoglalkozás, 
utána fi zetős családi előadás, 
este pedig egy nagyprodukció.

– Nem túl merész ez a műsor-
bővítés?

– Kétségtelenül merész, de 
egyrészt próbáljuk a határain-
kat megismerni, másrészt na-
gyon jó tapasztalataink vannak 
az első két szezon alapján. Re-

méljük, hogy nem csalódunk 
most sem. A nyitógála és az első 
nap azt mutatja: lehetünk meré-
szek. Ezzel az előadásszámmal 
egyébként – és a várható néző-
számmal – a szarvasi az ország 
egyik legnagyobb nyári színhá-
zává vált. Bízunk benne, hogy a 
minden elismerést megérdemlő 
szarvasi közönség mellett a kör-
nyékről és távolabbi városok-
ból is érkeznek egyre nagyobb 
számban vendégek az előadá-
sokra.

– A színház, mint épület, mi-
lyen állapotban van?

– A szükséges javításokat és 
felújításokat elvégezték ismere-
teim szerint. Ez igazából a tu-
lajdonos dolga. A Magyar Teát-
rum Kft. ehhez annyit tett hoz-
zá, hogy idén először alkalma-
zunk egy színpadmestert, aki a 
gondnoki feladatokat is ellátja. 
Ő május eleje óta itt van, leke-

zelte, rendbehozta a színpadot. 
Ezen kívül vettünk fel egy szín-
házi titkár-pénztárost is: most 
már nem mindig más és más 
emberrel találkoznak a kedves 
vendégek, illetve hétköznap-
okon is nyitva lesz a pénztár.

– A színészek mennyire isme-
rik, szeretik ezt a játszóhelyet?

– A Jókai Színház művészei 
úgyszólván már teljesen ma-
gukénak érzik a Szarvasi Vízi 
Színházat és a Magyar Teátrum 
Fesztiválon eddig részt vevő tár-
sulatok is jól érezték magukat, 
amit jelez az is, hogy vannak 
visszatérő társulatok. A színé-
szeknek nem csak a különleges 
játszóhely, a nagyszerű környe-
zet, ami tetszik, hanem a város 
hangulata, az emberek kedves-
sége, közvetlensége, feléjük/fe-
lénk irányuló szeretete is, amit 
ezúton is nagyon köszönünk.

T.L.

A szezon fazonja már kialakult
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Állandóan ez a kutyarossz 
Babits-sor tolakodott címnek, 
amikor Bíró Gyula könyvnapi 
bemutatkozójáról írt gondolata-
imat papírra vetettem. Nyelvileg 
nem jó a „bírok”, mert ez fi zikai 
teljesítményre utal, és nem jó a 
„versemnek” szó sem, mert – bár 
írt verseket, Bíró elsősorban no-
vellista. 

– Verset írni nem tudok, és 
regényt sem – vallotta be kér-
dés nélkül. Viszont a cím tartal-
ma tökéletesen jellemzi a hal-
lott novellákat, így hát maradt a 
„rossz” verssor címnek.

Szép számú közönség gyűlt 
össze június 4-én a Váro-
si Könyvtár olvasótermében. 
Szerkesztő kollégámmal már a 
bemutató hírére megállapítot-
tuk, nem lesz könnyű dolga dr. 
Szilvássy Orsolyának, a szer-
ző beszélgetőpartnerének, ha 
néha szóhoz akar jutni. De ő ré-
sen volt, és az első adandó alka-
lommal, tőle teljesen szokatla-
nul, meglehetősen csípős (vagy 
annak értelmezhető) mondattal 
mutatta be az írót: Mint iskola-
igazgatót sokan ismerik, többen, 

mint olvassák. Nem is hagyta 
ezután Orsolyára a bemutatást, 
maga mondta el életének fontos 
állomásait és alkotói pályáját. 

Berettyóújfaluban született, 
élményeinek jelentős részét ott 
élte meg. Szarvason végezte el a 
tanítóképzőt, ő volt az első fér-
fi  „tanítónéni” az iskolában. Vi-
szont a sok lány közt remekül 
érezte magát, vallotta be ké-
sőbb. Aztán beszélt mentorai-
ról, publikációiról és „betörésé-
ről” az irodalmi lapokba. Meg-
lepő módon recenziókkal jelent-

Csak én bírok versemnek hőse lenni...
kezett, ezeket közölték is. Így 
szerzett ismerősöket az irodal-
mi életben, és így nyíltak meg 
lassan előtte az irodalmi lapok 
kapui. 

– A kezdetektől volt-e fejlődés 
a munkásságodban? –  hangzott 
az első kérdés.

– Ez fájt! – ismerte el Bíró, de 
egyértelmű választ adott: – Volt. 
Majd sorolta novelláinak témá-
it: férfi  – nő; festők, írók, fi lozó-
fusok; szerelem, halál; impresz-
sziók. – Célom a szórakoztatás 
– vallotta be.

– Nem gondolod-e, hogy novel-
láidnak többsége narcisztikus? – A 
kérdést, mint az előbbit is, lát-
ható és hallható derűvel fogadta 
a közönség. Az író nem tagadta: 
bizony sokat foglalkozik magá-
val és a vele történtekkel. Dehát 
minden író valamilyen módon 
ezt teszi – tette hozzá. 

Ezután a 2008-ban megje-
lent novelláskötetéből olvasott 
fel humorral és erotikával fű-
szerezett történeteket. Valóban 
szórakoztató írások voltak.

Szilvássy Orsolya végül azt 
tette szóvá, hogy a novellák-
ban túlteng az erotika, amit az 
író nem is tagadott, de nem is 
tagadhatott, mert a felolvasott 
novellák ennek élő bizonyíté-
kai voltak. Azért – mikor part-
nere azt feszegette, mennyire éli 
át ezeket – mentegetőzött, hogy 
ezek a dolgok nem mind vele tör-
téntek meg, írásaiban ötvöződik 
a valóság és a fantázia. 

Az író-olvasó találkozó végén 
a közelmúltban, Az utolsó párttit-
kár címmel megjelent novellás-
kötetet mutatta be, amelyet író-
társaival együtt írt és szerkesz-
tett. A résztvevők látható elége-
dettséggel távoztak a derűs, han-
gulatos irodalmi délutánról.

 – F  – 

Mesél az erdő címmel je-
lent meg az Ünnepi Könyvhétre 
Harencsár László hangoskönyve, 
melynek szarvasi bemutatóját 
június 10-én, hétfőn tartották a 
Városi Könyvtárban. A szerző-
vel dr. Kutas Ferenc beszélgetett 
előzőleg azonban elmondta, mi-
ként került kapcsolatba az iro-

dalmár Harencsár Lászlóval. Ez 
úgy történt, hogy egy nagyobb 
paksamétát kapott tőle, mely-
ben versek, novellák és mesék 
voltak. A verseket elhárította, 
a novellákat elolvasta, s biztat-
ta is a szerzőt ebbéli munkájá-

ban. A meséket pedig egyszerű-
en „elbliccelte”, nem is foglalko-
zott velük. Aztán kiderült, hogy 
a mesék jók, Harencsár László 
pedig ezek révén ügyesen csi-
nált karriert. Maga a szerző a 
hangoskönyv születéséről me-
sélt, s valóban: ez a történet is 
mesébe illő. Az teljesen termé-

szetes, hogy megírta ezeket a 
történeteket. Az már kevésbé 
szokványos, hogy megszervez-
te a mesék felolvasását, előbb 
szarvasi, majd más magyaror-
szági, még később más Kárpát-
medencei magyarlakta telepü-

Az erdő meséi
lések óvodáiban. Az pedig már 
teljesen szokatlan, hogy neves 
színművészeket vett rá, olvas-
sák el meséit, s legyen ebből egy 
hangoskönyv. Pedig ez történt. 
Hogy ki mindenkit sikerült rá-
venni a szereplésre, azt egy kis 
közönségjátékkal fűszerezve 
derítették ki: részleteket hallot-
tunk a mesékből, s meg kellett 
tippelni az előadókat. Ez után 
derült ki, hogy Bencze Ilona, 
Esztergályos Cecília, Pécsi Ildi-
kó, Laár András és Bodrogi Gyu-
la szerepelnek a Mesél az erdő 
c. Harencsár-hangoskönyvön. 

Szóba került a hétvégi buda-
pesti bemutató, amiről a szerző 
úgy nyilatkozott: viharos siker 
volt. Ahányszor megérkezett a 
művész-vendég dedikáló társ, 
mindannyiszor beborult az ég és 
hatalmas vihar zavarta az ere-
szek és a sátrak alá a Vörösmar-
ty tér közönségét. Harencsár 
Lászlónak ez természetesen 
nem szegte kedvét, s Kutas Fe-
renc is elismeréssel szólt munká-
járól. A jövő felé vezető utat fel-
vázolandó, zárásként Kasu című 
novelláját olvasta fel az újsütetű 
hangoskönyv-tulajdonos.

MELIS GYÖRGY EMLÉKEST
a Cervinus Teátrum és Szarvas Város Barátainak 

Köre szervezésében – 2013. július 2. 19.00
A szarvasi születésű operaénekes élete és művészi pályája elevenedik 
meg a Szarvasi Vízi Színházban Neves művészek előadásában 
hallhatnak részleteket azokból az operákból és operettekből melyekben 
Melis Györgynek halhatatlan alakításai voltak. A Kossuth és Liszt 
Ferenc-díjas művész a Magyar  Állami Operaház örökös tagja július 
2-án lenne 90 éves.

Az emlékesten közreműködnek: Ardó Mária, Clementis 
Tamás, Csák József operaénekesek a Magyar Állami 
Operaház művészei és Hegedűs Valér zongoraművész

Helyszín: Szarvasi Vízi Színház (Petőfi  u. 7-9.)
Belépő: 500.-
Jegyek válthatók  a  Cervinus Teátrum pénztárában és az 
előadás előtt a helyszínen.
Bővebb infó: 66/311-464, www.cervinushaz.hu
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Magyarul először
Könyvekkel, a Könyvhéttel kapcsolatos az alábbi levél is, me-
lyet Babák Mihály polgármester kapott és juttatott el lapunk-
hoz.

Tisztelt Babák Mihály úr!

Örömmel értesítem arról, hogy egyik egyenes ági felmenőm 
Jakob Glatz (1776-1831) bécsi evangélikus lelkész, igen érdekes 
könyve a XVIII. századi Magyarországról és belső viszonyairól 
az idei könyvhéten először jelenik meg magyarul, címe: Egy ma-
gyar ember őszinte megjegyzései hazájáról néhány magyar vidé-
ken tett utazása során (1799).

Jakob páratlanul éles szemű, és izgalmas meglátásokkal teli 
leírást ad, többek között a debreceni kollégiumról, részletesen 
a szarvasi Tessedik-féle kísérletről, a miskolci cigányokról, a 
soproni selyemhernyó tenyésztésről, stb., általában a reformkor 
előtti Magyarországról.

Németből a fordítást Ress László végezte, a művet Soós István 
adja közre.

A Balassi Kiadó a könyvhéten bemutatta, az interneten a 
www.balassikiado.hu oldalon illetve a budapesti Balassi köny-
vesboltban vásárolható, rendelhető a könyv kedvezményes áron.

Kérem segítségét, hogy különböző csatornákon hírt adjunk 
a könyvről.

Tisztelettel
Mátyásfalvi János

Az Ünnepi Künyvhét záró ren-
dezvényén, június 11-én, ked-
den a Szarvasi Városi Könyvtár-
ban Darvasi László személyében 
egy jó előadót, közvetlen em-
bert, nem utolsó sorban pedig 
olyan írót ismerhetett meg a kö-
zönség, aki szinte minden iro-
dalmi műfajban alkotások soka-
ságát tudhatja magáénak.

A megismerésben ezúttal 
is dr. Kutas Ferenc volt az író-
olvasó találkozó résztvevői-
nek segítségére, aki rövid be-
vezető után alaposan meglep-
te Darvasi Lászlót, így adva át 
neki a szót: Mondj el magadról 
mindent! Aztán persze beszél-
getésbe, kérdezz-felelekbe csa-
pott át a felszólítás. Megtud-
hattuk, hogy Darvasi szabad-
foglalkozású írónak vallja ma-

gát, mert két állandó jellegű 
munkája – a Délmagyarország 
tárcaírójaként és az Élet és Iro-
dalom kolumnistájaként – is az 
íráshoz, az irodalomhoz kap-
csolódik. szegedi és hódmező-
vásárhelyi tanárkodást követően 
már újságíróként is az irodalmi 
műfajok vonzották, a nagy elő-
dök – Kosztolányi, Márai és fő-

ként Szép Ernő – nyomdokain 
haladva kelt életre alteregoja: 
Szív Ernő. Tájékozódhattunk 
a beszélgetés nyomán a tárca-
írás rejtelmeiről, Darvasi mun-
kamódszereiről, alkotói fogása-
iról. A beszélgetést felolvasások 
szakították meg, a végefelé a re-
gényírásról is kiderült Darvasi 
László felfogása. Befejezésül 
egyik nagyregényéből, a Virág-
zabálók-ból hangzott el részlet.

A sokműfajú író

Választókerüle    sztségválasztás a 
Demokra  kus Koalíciónál

A Demokra  kus Koalíció Békés 2 Választókerüle   Szervezete 2013. 
június 6-án, Gyomaendrődön tarto  a  sztségválasztó taggyűlését. 
A taggyűlés megválaszto  a az elnököt, az elnökség tagjait és megal-
ko  a a szervezet Szerveze   és Működési Szabályzatát. 
Elnök: Babos László   
Ügyvezető alelnök:  Sonkolyné Szekerczés Margit,     
Az elnökség tagjai: Szécsi Lászlóné és Katona Tamás.
A szervezet neve: Demokra  kus Koalíció Békés 2 Választókerüle  
 Szervezete 
Címe: 5500 Gyomaendrőd, Kiss Lajos üdülőtelep 73 
sz.
Elérhetőség: e-mail: babos.laszlone7@upcmail.hu; 
 bekes2@dkp.hu; Telefon: 70 457 99 01
Képviselője: Babos László vk. elnök
A taggyűlés felhívással fordul a választókerület demokra  kus elkö-
teleze  ségű lakóihoz, a Demokra  kus Koalícióval szimpa  záló em-
berekhez, keressék a kapcsolatot a DK szervezetével a fen   elérhe-
tőségeken. Készüljünk együ   a jövő évi választásokra, próbáljunk 
választókerületünkben is kialakítani más demokra  kus szervezetek-
kel olyan együ  működést, amely eredményeként kormányváltásra 
kerül sor 2014-ben.
 2013. június 17.

Babos László
DK Békés 2 vk elnöke  

A szarvasi Székely Mihály In-
tézmény Szakképző Iskolájában 
a Szülői Szervezet hagyomány 
szerint ez évben is megrendez-
te a Pedagógusnapi ünnepséget. 
Egy ilyen rendezvény lehetne akár 
gesztus értékű, de ebben az isko-
lában azonban jóval többről van 
szó. A Szülői Szervezet egész 
tanévben aktív támogatója az in-
tézmény pedagógiai munkájának. 
Az együttműködés lehetővé teszi 
a folyamatos információcserét, a 
szülők segítségnyújtását a rendez-
vényeken, szakmai programokon, 
a vizsgák háttér-lebonyolításában. 

A szülők Pedagógusnapi kö-
szöntőjét a Szülői Szervezet titká-
ra, Körösfalvi Lászlóné meghatot-
tan tolmácsolta az iskola dolgozói 
felé. Kiemelte az együttműködés-
ben annak a szülői támogató hoz-
záállásnak a szükségességét és je-
lentőségét, amellyel a fi atalok ne-
velését, oktatását, szakmaszerzé-
sét segítik elő. Annak pedig a szü-
lők örülnek igazán, ha gyermekük 
eredményesen teljesít, jól veszi az 
akadályokat a felnőtté válás felé.

A 9. évfolyamos diákok verssel, 

énekkel köszöntötték tanáraikat 
és az iskola összes dolgozóját. Az 
ünnepség meglepetés műsora va-
lóban pedagógiai siker: az elmúlt 
napokban a gyulai EDÜ-n kivá-
lóan szereplő diákok, Rostás Pál 
2/12.P és Kovács Zsuzsanna 1/13.
E évfolyamos tanulók mutatták be 
a versenyszámaikat. A pedagógu-
sok számára a legnagyobb elisme-
rés a munkájuk gyümölcsét élvez-
ni. Márpedig ebben a tanévben 
nagyon sok szép eredmény szüle-
tett, amelyek nemcsak a Pedagó-
gusnapot tették örömtelivé.

Kohut Andrásné intézményve-

zető kiemelte az iskola nevelőtes-
tületének tehetséggondozó mun-
káját, elismeréssel szólt a felké-
szítő munkáról, a szakmatanu-
lás mellett a diákok művészeti és 
egyéb területen történő mentorál-
lásáról.

A Pedagógusnapi ünnepség 
a szülők saját kezűleg készített 
ajándéka átadása után, szintén sa-
ját készítésű, fi nom sütemények 
elfogyasztása mellett jó hangulatú 
beszélgetéssel folytatódott.

Bakulya Anna, gyak.okt. vez. 

Pedagógusnapi köszöntő
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A Körös-Maros Nemzeti Park Körösvölgyi Látogatóközpontja és a Szarvasi Amatőrcsillagászok Baráti Köre szeretettel vár 
mindenkit június 22-én este 8 órára az Anna-ligetbe, a minden évben szokásosan megrendezésre kerülő Szent Iván éjjeli túrára. 

Az éjszakai túra mellett, a hagyományokhoz híven távcsöves bemutatóval kedveskednek a helyi amatőrcsillagászok.

A Naprendszer felépítése 2.

Méretek
Előző cikkünkben a Naprendszer keletkezését tárgyaltuk, kezd-

ve a csillagok keletkezésével, a bolygók létrejöttéig. Napunk tartal-
mazza a rendszer össztömegének 99,87 százalékát, a maradék 0,13 
százalékán osztoznak a nagybolygók, a törpebolygók, aszteroidák, 
üstökösök, illetve a bolygóközi por. Azonban a mozgási energia te-
rén éppen fordított a helyzet, a Nap keletkezésekor az összesűrűsö-
dő porkorongban kialakuló kisebb-nagyobb testeknek megmaradt 
az impulzusa. Ez a megmaradt mozgási energia a központi csillag 
körüli keringésben nyilvánul meg.

A Naprendszerben több típusú test található. Nyolc nagybolygó, 
rendre: Merkúr, Vénusz, Föld, Mars, Jupiter, Szaturnusz, Uránusz és 
Neptunusz. 2005-ben felfedezték az Erisz égitestet, mely nagyobb-
nak bizonyult, mint a Plútó, de annál jóval messzebb keringett a Nap 
körül. Mivel számos más kisbolygó is katalogizálásra várt, a Nemzet-
közi Csillagászati Uniónak két választása maradt, vagy további há-
rom kisebb égitestet (Eris, Charon, Ceres) vesz fel a nagybolygók 
közé vagy új kategóriát hoz létre. Utóbbi mellett született döntés, 
így a Plútó lett a törpebolygó kategória új tagja. A bolygók és törpe-
bolygók mellett hatalmas mennyiségben találunk kisebb testeket a 
Naprendszerben. Ezek lehetnek alig pár centiméteres nagyságúak, 
de több tíz kilométer átmérőjű aszteroidák sem ritkák. 

Nem csak a méretek különböznek nagy mértékben, hanem a rend-
szer alkotó tagjainak Naptól való keringési távolságában is igen nagy 
eltérések mutatkoznak. Itt már nem számolhatunk könnyen a min-

dennapokban megszokott mm, cm, méter, km mértékegységekkel, a 
távolságok emberi léptékkel mérve hatalmasak. Ahhoz, hogy mégis 
könnyebb legyen feldolgozni, arányosan kicsinyítsük le a rendszert. 
A Nap átmérője 1,4 millió km, ez 109-szer nagyobb, mint Földünk 
átmérője. Kicsinyítsük le csillagunkat egy 11 cm-es labdává és hasz-
náljuk a szarvasi sportpályát modellként (110 méter hosszú, 65 méter 
széles). Helyezzük naplabdánkat a kapuba és egymás után helyezzük 
el rajta a bolygókat (átlagos naptávolság szerint)! 

Ebben a méretarányban a Föld éppen 1 mm átmérőjű lenne, a 
legnagyobb bolygó, a Jupiter pedig 1,2 centiméter. Futballpálya 
modellünkön a három legbelső bolygó még éppen elfér a tizenha-
toson belül, a Merkúr 4,5 méterre, a Vénusz 8,5 méterre, a Föld 
modellje pedig csak kicsivel lenne a tizenegyes pontja mögött, 11,8 
méternek adódna távolsága. A Mars még ezen a térfélen marad, de 
a Jupiter már átkerül a másikra. Sőt, a Szaturnuszhoz már újabb 
pályát kell az eredeti után „tenni”, illetve a Neptunusz ábrázolásá-
hoz már további két pályára lenne szükség. A modell egyes adatait 
a mellékelt táblázatból leolvashatják olvasóink.

Égitest
Napmodelltől való 

távolság Modell mérete

NAP - 110 mm

Merkúr 4,56 méter 0,38 mm

Vénusz 8,5 méter 0,95 mm

Föld 11,8 méter 1 mm

Mars 17,9 méter 0,53 mm

Jupiter 61,4 méter 11,2 mm

Szaturnusz 112,5 méter 9,46 mm

Uránusz 226,5 méter 3,98 mm

Neptunusz 354,7 méter 3,81 mm

Plútó 466,4 méter 0,17 mm

A Naprendszer természetesen nem ér véget a Neptunusz bolygó-
nál, legkülső határa ennél jóval messzebb van. Jelenleg úgy tartjuk, 
hogy körülbelül 1,5-2 fényév távolságra található a rendszer külső 
határa. Ez az előző modellünkön a kapuba helyezett naplabdától 
körülbelül 1116 km-re lenne, ami messzebb van, mint Szarvas vá-
rosától Athén városa. A Naprendszer méretei hatalmasak, számta-
lan felfedezni való vár még a jövő tudósaira.

Szklenár Tamás

A Naprendszer égitestjei méretarányosan ábrázolva
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Gyerünk a moziba!
Június 21-én, 22-én      18.00 órakor

LOTTE ÉS A HOLDKŐ TITKA
Színes, magyarul beszélő, észt-lett animációs fi lm

Hossza: 75 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: Janno Pőldma, Heiki Ernits

Szinkronhangok: Molnár Ilona (Lotte magyar hangja), Forgács Gábor 
(Klaus), Bogdán Gergő (Tik), Csuha Lajos (Rihv), Kovács Lehel (Paul),

Láng Balázs (Ville), Harcsik Róbert (Fred)         

Egy éjszaka két különös szerzet lopózik be Barkácsfalvára, és át-
kutatják Klaus, az öreg vándorkutya koff erjét. Amikor Lotte tetten 
éri őket, elejtik a koff erből kivett követ, és eliszkolnak. Kiderül, hogy 
a kő bonyolult szerkezetet rejt... 

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

Június 21-én, 22-én      20.00 órakor

AMERIKAI PITE: A TALÁLKOZÓ
Színes, magyarul beszélő, amerikai romantikus vígjáték

Hossza: 114 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Hayden Schlossberg, Jon Hurwitz

Szereplők: Jason Biggs, Alyson Hannigan, Chris Klein, Th omas Ian 
Nicholas, Tara Reid, Seann William Scott, Mena Suvari, Katrina 

Bowden, Jennifer Coolidge, Shannon Elizabeth, Eugene Levy       

Ebben az új vígjátékban az Amerikai pite szereplőit egy kicsit 
több mint egy évtizeddel később látjuk viszont, amikor újból össze-
jönnek az érettségi találkozó apropóján. Egy nagyon hosszú hétvé-
ge alatt kiderül, hogy ki változott, ki nem, valamint hogy az idő és 
a távolság nem szakíthatja szét a baráti kötelékeket. 

Tizennyolc éven aluliaknak nem ajánlott

Nyári matiné
Június 26-án       10.00 órakor

MERIDA, A BÁTOR
Színes, magyarul beszélő, amerikai animációs kalandfi lm

Hossza: 100 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Mark Andrews, Brenda Chapman

Szinkronhangok: Lamboni Anna (Merida hercegnő), Menszátor Mag-
dolna (Elinor királynő), Takátsy Péter (a fi atal MacGuffi  n), Harsányi 

Gábor (Lord Dingwall), Hirtling István (Lord Macintosh)       

Fergus király birodalma a skót Felföldön terül el. A lánya, 
Merida hercegnő nem tiszteli a hagyományokat, a saját életét akar-
ja élni. Szembeszáll a régi szokásokkal és a hatalmas hadurakkal, 
a masszív Lord MacGulfi nnal, a mogorva Lord Macintosh-sal és a 
kötekedő Lord Dingwall-lal. A tetteivel akaratlanul is káoszba so-
dorja a királyságot és saját magát. Merida minden tudására szükség 
van, hogy megtörje a szörnyű átkot. Bátorságával példát mutat a 
népének, és elfoglalja méltó helyét a legnagyobb hősök sorában. 

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

***

Honlap: www.cervinushaz.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/313-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

MEGHÍVÓ
FURUGYNAPRA

Az Ótemplomi Szeretetszolgálat Furugyi Id sek
Klubja szeretettel meghívja Önt és minden 

kedves ismer sét, 2013. július 6-án /szombaton/, 
a furugyi sportpályán rendezend

IV. Furugynapra.
A hagyományokhoz híven, most is meghirdetjük 

a f z versenyt.
Az alapanyagokat mindenki maga biztosítja. 

Nevezési díj nincs 
Program:
 9 órakor t zgyújtás
10 órától ünnepélyes megnyitó 
1030 -tól színpadi programok 
12 órától zs rizés, ebéd 
14 órakor ünnepélyes eredményhirdetés 
Kés  délutánig zene, tánc, vigasság 

Az Ótemplomi Szeretetszolgálat mindenkit 
megvendégel egy tál meleg étellel. 

A rendezvény ideje alatt folyamatosan kézm ves
foglalkozás, arcfestés és egyéb programok várják a 

kicsiket és nagyokat egyaránt. 

Mindenkit szeretettel várunk!

A Kunszentmárton Kultúrájáért Alapítvány és 
Kunszentmártoni Önkormányzat szervezésében

XX. Tiszazugi Zenei Fesztivál
Kunszentmárton, 2013

Június 29-én szombaton, l8 órakor
a Kunszentmártoni Katolikus Templomban 

Műsor:
J. S. Bach: Magnifi cat

G. Puccini: Messa di Gloria 
Vezényel:

KOVÁCS LÁSZLÓ
Liszt-díjas, Érdemes művész

Közreműködik:
Skoff  Zsuzsanna szoprán

Meláth Andrea, alt
Andor Csilla, mezzoszoprán
Xavier Rivadeneira, tenor

Cser Krisztián, basszus
Elekes Zsuzsa, orgona

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bartók Béla Ének-
kara és Egyetemi Koncertzenekara, kunszentmártoni, csong-

rádi, hódmezővásárhelyi, martfűi, mezőtúri, rákoshegyi, 
tiszaföldvári, szarvasi, szentesi énekesek 

Belépőjegy: 1.200 Ft
Megvásárolható a helyszínen az előadás előtt egy órával, vala-

mint a Kunszentmártoni Művelődési Központban.
Köszönetet mondunk támogatóinknak: Dr. Balázs Júlia /ügyvéd-Budapest/ Benke Tibor /vál-

lalkozó/, Betűmester Könyvesbolt, ELTE Alapítvány /Budapest/, Dr. Fazekas Margit /képviselő/, 
Gastro-Ház Kft., Gradiens Kft. /Budapest/, HITEC Kft. /Budapest/, Hungaro Tejfeldolgozó Kft., 
Hutter Kft. /Budapest/, Iglódi Ferenc /vállalkozó/, Imrei István /vállalkozó/, Jauernik István /kép-
viselő/, Jász Sütőház Kft., Juhászvin Kft. (Eger), Kelemen, Mészáros, Sándor és Társai Ügyvédi 
Iroda /Budapest/, Kotschy Bt. /Törökbálint/, Köröshús Kft.,  Magyaros Étterem. Megapharma Kft. 
/Budapest/, Mészárosné Garáz Annamária /vállalkozó/, NEMZETI KULTURÁLIS ALAP, st/, 
Rocsa János  /vállalkozó/, Sárközi György /cukrász/, SIVI Üzletház,  Szakály Ágnes /cimbalom-
művész/ Szaszkó Pékség,  Szent Márton Plébánia, Talmácsi József /cukrász/, Th ermál Camping 
/Cserkeszőlő/,VIR-KO Kft./Budapest/, Wenner-Várkonyi Attila /alpolgármester/, valamint mind-
azoknak, akik jövedelemadójuk 1%-át alapítványunknak ajánlották!
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet
június 22-től június 28-ig:

PINGVIN PATIKA 
SZARVAS, KOSSUTH U. 21/A . TEL.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései

Kos (március 21 - április 20) A rossz döntések ideje jött el, fő-
leg anyagilag nem tudnak most taktikusan lépni, de meglehet, hogy 
nincs is mozgásterük és emiatt kénytelenek azt tenni, amit tesznek. 
Később enyhül majd a nyomás, hirtelen és váratlan döntést hoznak 
valamiben, amit még talán át sem látnak teljesen. 

Bika (április 21 - május 20) Úgy érzik, egy barátjuk becsapta 
Önöket, vagy legalábbis elhallgatta az igazságot valamivel kapcso-
latban. Emiatt elég letörten kezdik ezt az időszakot, pedig lesz al-
kalmuk tisztázni a dolgot az illetővel, csak valószínűleg ahhoz kell 
még idő, hogy teljesen meg tudjanak bocsátani neki.

Ikrek (május 21 - június 21) A munka frontján könyvelhetik el a 
legtöbb sikert, igaz, itt lesz a legtöbb konfl iktusuk is. Mások lassú-
sága, nehézkessége, akadékoskodása harcra készteti Önöket, és vé-
gül is nem eredménytelenül, hiszen sikerül változást elérniük, moz-
gásba jönnek a dolgok, csak nem lesznek mindenkinél népszerűek. 

Rák (június 22 - július 22) Párkapcsolat szempontjából érzékeny 
és sérülékeny napok jönnek, most különösen kell vigyázni a békére 
és a harmóniára, talán elnézőbbnek is kell lenni, mint egyébként. 
Környezetük idegessége hamar átragad, apró dolgokon is megsér-
tődnek, pedig tudják, hogy nem ér annyit az egész. Az instabil kap-
csolatokat a feszült bolygóállások könnyen szétzilálhatják.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nehezen indul a következő 
pár nap, kicsit kialvatlanok lesznek, most nem számíthatnak nyugodt 
éjszakákra sem, mert furcsa álmok zavarják a nyugalmukat és a nap-
közben fel nem dolgozott élmények is elvonják a nyugodt pihenéstől. 
Lesz azért hamarosan némi javulás, legalábbis ami az alvás minősé-
gét illeti. Törekedjenek sikereik megtartására.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Párjuknak szüksége van a 
támogatásukra, hogy egy egészségügyi problémát legyőzzön. Meg-
lehet, hogy már ott segíteniük kell, hogy egyáltalán eljusson a meg-
felelő vizsgálatokra és ki tudna ebben hatékonyabban segíteni, mint 
az, aki maga is sokat foglalkozik az egészséges életmóddal. Nézze-
nek utána a szokásos alapossággal, hogy mi lenne a legjobb neki.  

Mérleg (szeptember 24 - október 22) A párkereső Mérlegek so-
kat gondolnak valakire, akit szeretnének viszontlátni. Most erre 
minden esélyük meg is lesz, és csak Önökön múlik, hogy végre 
mernek-e lépni az illető irányába. A párban élők számára kicsit szű-
kek lettek a kapcsolat keretei, Önök több szabadságra, önállóságra 
vágynak, vagy csak színesebb programokra, eseményekre.

Skorpió (október 23 - november 22) Úgy érzik, a családban egy-
általán nem fi gyelnek Önökre, nem számít eléggé a véleményük, sőt 
azt sem veszik észre, hogy miben szorulnak segítségre, támogatás-
ra. Erről azonban nehezen beszélnek, talán egyáltalán nem is lát-
szik Önökön, hogy milyen gondolatok járnak a fejükben. Így azon-
ban nem várhatják el, hogy a segítség megérkezzen...

Nyilas (november 23 - december 21) A közlekedéssel csak óva-
tosan. Koncentrációs problémáik adódhatnak, szélsőséges esetben 
még el is aludhatnak a volánnál. Érdemes többet pihenniük, mint 
egyébként, mert az időjárás is megviseli a szervezetüket, nem any-
nyira energikusak, mint az Önöktől megszokott. Családtagjaik 
szinte megállás nélkül vitatkoznak egymással.

Bak (december 22 - január 20) Párjukkal teljes az egyetértés az 
anyagiak terén, hasonló az értékrendjük, és ha régóta élnek együtt, 
akkor a hosszú távú terveik is megegyeznek. Nem úgy a gyerme-
kükkel, akivel egy egész világ választja el Önöket. Nem csoda, ha 
kölcsönös kritikával illetik egymás életét. Ütköztethetik álláspont-
jaikat, persze csak akkor, ha indulat nélkül tudnak beszélgetni. 

Vízöntő (január 21 - február 19) A szerelemben teljes az össz-
hang, sőt egyes párkapcsolatokban bővül majd a család is, hiszen 
több Vízöntő jegyű most tudja meg, hogy hamarosan édesanya, 
vagy édesapa lesz. Az örömbe ne hagyjanak ürömöt vegyülni, nem 
számít, hogy ki mit mond, ez az Önök élete és most csak ez a fon-
tos. Pénzükre, értéktárgyaikra most jó lesz ügyelni.   

Halak (február 20 - március 20) Nagyon intuitív napok jönnek, 
kimondatlanul is megérzik, hogy kivel mi történik éppen, kinek van 
problémája, gondja, nehézsége. Nagy szívükre és segítő energiáikra 
óriási szükség lesz ezekben a napokban, főleg a családban számíta-
nak Önökre, de persze a barátok is megkeresik majd. Mégis az lenne 
a legfontosabb, hogy elsősorban a szüleikre összepontosítsanak. 
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy a gyászhírek, köszönet-
nyilvánítások és megemlékezések a KOMÉP Kft. Temetkezési 

Részlegénél (Szarvas Árpád köz 2.) is feladhatók.

Idézőjel
“Nemétől függetlenül 

minden gyerek a tehetségek 
sokaságával születik. Az 

embereknek sok csodálatos 
dologhoz van tehetségük, de 

ritkán élünk annyi ideig, hogy 
mindet kibontakoztassuk. 

Valamennyiünkben ott él az 
énekes, a táncos, a művész, a 
gyógyító, a tanító, a vezető, a 
bohóc, a mesélő és így tovább. 
Lehet, hogy nem hisszük el, 
lehet, hogy egy része nem 
érdekel bennünket, de az 

nem csökkenti a tehetséget. 
Mindössze arról van szó, 

hogy nem ismerjük el vagy 
nem tiszteljük önmagunknak 

azt a részét.„

Marlo Morgan

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 26. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének postaládájába: Szarvas, Szabadság 
u. 32. (Árpád-köz 4.) június 26-án, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

26. hét lapzárta 
június 26. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan
Szarvason, Siratói-szólóben tanya el-
adó, 0,8 Ha földdel. Betonút, 3 fázis, 
pince, víztároló medence. Érd.: 06-20-
241-6616

*
Szarvason városközpontban, Vasút 
út 84. szám alatti 3 szobás kertes ház 
melléképülettel, fi zetési könnyítéssel, 
áron alul eladó. Képek a Valastyán-
méhészet facebook oldalán megte-
kinthetőek. Érd.:06-20-242-99-82

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előker-
tes családi ház. Eladó sima köracél 6 
mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlí-
tott zártszelvények vegyes Ø és hosz-
szúságban, használt tetőcsatorna (eső) 
tartóvasak. Eladó bontásból ablak, tok 
nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-
30-347-2730

Szarvas Város Önkormányzata tájékoztatja a tisztelt lakosságot,
hogy a Megyei Belvíz projekt keretében Szarvason

2013. június 17 - 23. között
az alábbi helyszíneken folyik a kivitelezés:

• Arany János utca északi oldal a  Dózsától a Partizánig
• Vasút utca északi oldal a Hoff mantól a Béke utcáig
•  Kossuth utca déli oldal
• Vasút utca északi oldal Hunyaditól a Dózsáig
• Béke utca keleti oldal a Tessedik és Bem u. között
• A Dózsa utcán félpályás útlezárás várható

Szomorúan tudatjuk, hogy életének 52. 
évében, rövid betegség után, elhunyt 

FRANKÓ KATALIN 
(Szarvas, 1961. december 3. – 

2013. június 17.)
a nyolcvanas évek szarvasi 

kosárlabdasportjának ikonja, aki 
a sportkarrierje befejezésétől a 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
családgondozójaként végzett áldásos 

tevékenységet.

Egyéb

Eladó jó állapotban lévő ROBI 55-ös 
rotakapa. Érd.: 06-66-215-646 ill. 06-
30-311-4116

Gyászhír
TÁMOP-5.2.5/B-10/2-2010-0210
Tanácsadó és Támogató szolgáltatások
bevezetése veszélyeztett fi atalok számára

Kedves You-Klub kedvelők!
Értesítünk benneteket, hogy 2013. június 17. napjától - 
a Szarvas Jókai u. 53. szám alatt található You-Klubban 
- áttértünk a nyári nyitva tartásra, az alábbiak szerint

H-Szo : 18 órától 22 óráig

V : Zárva
Ettől eltérő időpontban is kinyitjuk a klubot, 

de ehhez egyeztetni kell.
Szép nyarat, jó pihenést kívánunk nektek, 

s látogassátok továbbra is a klubot!*
3 szobás, összkomfortos családi ház el-
adó Szarvason. Érd.: 06-66-214-658

*
Szarvason, csendes környezetben 125 
m2-es 3,5 szobás, amerikai konyhás, 
padlásszobás ház garázzsal, parkosított 
udvarral eladó, vagy kiadó megbízható 
család részére. Érd.: 06-70-521-5265

*
Eladó nyaraló a Holt-Körös partján, 
a Füzesben (34 m2 + terasz + pince + 
szerszámos).  Ugyanitt eladó garázs a 
Jókai u. 13-15. sz. alatti garázssoron. 
Érd.: 06-66-313-853 ill. 06-30-445-
6929
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Változatos, izgalmas, fordulatokban gaz-
dag mérkőzésen a Mezőkovácsháza nyerte a 
gyulai Grosics Akadémia center pályáján ren-
dezett labdarúgó Magyar Kupa sorozat me-
gyei döntőjét. Az első alkalommal megtartott 
öregfi úk fi náléban a Békéscsabai RISE együt-
tese diadalmaskodott a Békésszentandrás el-
len.

Az előmérkőzésen korukat meghazudtol-
va dacoltak a forrósággal a játékosok. A csa-
baiak kezdtek jobban, kétgólos előnyre tet-
tek szert, de szünet előtt sikerült szépíteniük 
a szentandrásiaknak. Mi több, szünet után le 
is dolgozták hátrányukat, de ezzel az utolsó 
„töltényt” is eldurrantották. Ezzel szemben a 
több volt élvonalbeli játékossal felálló megye-
székhelyi alakulat újítani tudott, és az utolsó 
pár percben „összeroppantotta” az elfáradó 
Körös-partiakat.

Békéscsabai RISE–Békésszentandrási 
Öregfi úk 5–2 (2–0)

Magyar Kupa öregfi úk mérkőzés. Gyula, 
300 néző. V.: Mihálik (Viczián, Flinta).

Békésszentandrás: Petrás – Foltán, 
Medveczki, Hamza, Szabó J. – Domján, 
Pisont, Rusz R., Bobvos I. – Koppányi, Rusz 
Z. Cserék: Szín, Vígh, Kovács L., Ádám, 

Bencsik I., Szabó G., Makai.
Gólszerző: Kiss I., Fehérvári, Kiss J., 

Békési, ifj . Turcsek, ill. Ádám, Pisont (11-
esből).

A díszvendég számos serleget és érmet 
hozott magával

A bajnoki címet nyerő öregfi úk csapat
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Éremátadó évzáró a Szarvasi FC-nél
Volt ok az ünneplésre a Szarvasi Futball 

Club múlt pénteki éremosztó évadzáró vacso-
ráján. A klub négy csapata is dobogós helyen 
végzett a maga bajnokságában. Az eseményt 
megtisztelte Dankó Béla országgyűlési kép-
viselő, MLSZ elnökségi tag, a város részéről 
pedig Besenczy Zoltán alpolgármester, vala-
mint Giricz Katalin ifj úsági és sportbizottsági 
elnök képviseltette magát.

Bencze Sándor klubelnök köszöntője után 
az edzők számoltak be csapataik éves telje-
sítményéről. Rétes Pál, az NB III-ból tavaly 
nyáron búcsúzó, jelentősen átalakult felnőtt 
együttes trénere rövid értékelésében kitért 
arra, hogy az egységben és az edzéslátogatott-
ságban rejlett sikereik legfőbb záloga, amely-
lyel a harmadik helyet szerezték meg a megyei 
I. osztályban. A szakvezető azt is megemlítet-
te, hogy a játékosok pihenője július elejéig tart 
majd, az augusztus 10-i bajnoki rajtig a szoká-
sos Cziglédszky-emléktorna mellett négy ha-

zai edzőmeccsel készül majd a csapat.
A folytatásban Závoda Gábor, az ezüstér-

mes ifj úsági együttes edzője, majd a harmad-
osztályú bajnoki elsőségét megvédő második 
számú alakulat képviseletében Paulik János 
tartott rövid tájékoztatót. Az ifi k szakveze-
tője egy-két mérkőzést leszámítva elégedett-
ségének adott hangot játékosai szereplése és 
hozzáállása kapcsán. Paulik János – aki Far-
kas Endre távollétében számolt be távirati tö-
mörséggel az FC II. újabb bajnoki aranyérmé-
nek történetéről – megemlítette, hogy a fi úk 
a Kötegyánnal és a Kardossal vívtak kiélezett 
csatát a bajnoki címért, és ha együtt marad a 
társaság, jövő ilyenkor zsinórban harmadik 
elsőségét is megszerezheti. Ugyancsak baj-
nok lett a klub öregfi úk csapata, az újonnan 
szervezett 35 éven felüliek megyei bajnoksá-
gában. 

A díszvendég, Dankó Béla örömét fejezte 
ki annak láttán, hogy a tavaly kiesést követően 

Döntőt játszottak a szentandrásiak

a klub nem szaporította azon alakulatok szá-
mát, amelyek szétszélednek és évek kellenek 
az újjáépítéséhez. Szintén pozitívumként em-
lítette, hogy a klub vezetése nem csak az első 
csapatra fordít fi gyelmet, de az utánpótlásra 
és azok versenyeztetésre is, akik nem férnek 
oda, de szeretnek focizni, és időt, energiát ál-
doznak rá. Az öregfi úk pedig azt bizonyítják, 
hogy nem csak jelene és jövője van a sportág-
nak helyben, de komoly múltja is. 

Az MLSZ elnökségi tagja végezetül meg-
köszönte a klub vezetőinek és edzőinek az ál-
dozatos munkáját, az önkormányzat képvise-
lőinek, hogy támogatják a focit, majd átadta 
az érmeket a fentebb említett négy csapat já-
tékosainak. 
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

A Kékes Csúcsfutás egyik leg-
szebb és legnehezebb hazai futó-
versenyünk. Nemcsak a kihívás, 
de a gyönyörű környezet is emlé-
kezetessé teszi mind a résztvevők, 
mind pedig azok számára, akik 
szeretteiket jönnek buzdítani. 
Több mint 1400 futó hódította 
meg a csúcsot a Kékesben és érin-
tette meg a célba érkezéskor Ma-
gyarország legmagasabb pontját. 

Idén már 16. alkalommal Mát-
ra  füreden gyülekeztek jó hangu-
latban az igazi kihívást jelentő ver-
senyre amatőr és profi  sportolók is. 
Az indulók közül tizenkilencen 
minden eddig megrendezésre ke-
rülő Kékes Csúcsfutáson sikeresen 
vették az akadályokat. Már reggeli 
órák azt mutatták, hogy igazi ká-
nikulára van kilátás, ugyan a rajt 
előtt egy rövid időre elborult az ég, 
de még így is 27 fokban készülőd-
hettek a résztvevők a rajtra. A 11,6 
kilométeres távon a 671 méteres 
szintkülönbség legyőzésének nap-
sütéses nyári időben vágtak neki a 
versenyzők. A célba érkezőket a 
szurkolók lelkes bíztatása fogadta 

és lökte át őket a holtponton, hogy 
az utolsó métereket a kihívás le-
győzésének örömével tegyék meg. 

A férfi aknál mind a három do-
bogós egy órán belüli eredménnyel 
érkezett be, köztük elsőként Khoór 
Bence 48:33 perces időeredmény-
nyel. A hölgyeknél a dobogón szin-
tén születtek egy órán belüli ered-
mények. Juhász-Staicu Simona 
szakította át elsőként 55:41 per-

ces idővel a célszalagot. A 16. Ké-
kes Csúcsfutásra az ország minden 
pontjáról és külföldről is érkeztek 
versenyzők. A legjobb Békés me-
gyei versenyzők között ott volt a 
szarvasi Petrovszki László is, aki 1 
óra 6 perc alatt ért célba.  

A hegytetőn az időjárás is ked-
vezőbb volt a beérkezőknek, hisz 
a fák árnyéka és a 21 fokos hőmér-
séklet segített a regenerálódás-

ban. Miután szusszantak egy ki-
csi ezt a fantasztikus teljesítmény 
véghezvitték, az élményt megörö-
kíthették egy fotóval a már annyit 
emlegetett csúcskőnél is.

A hegyek után pedig az Al-
föld visszavág és mindenkit vár 
a 10. E.ON Délibáb Terepfutás 
július 13-án a Hortobágyon, ahol 
szintén csodás kihívások várják a 
résztvevőket.

A lányok vetélkedése

Nemzetközi megmérettetés

Kiskunmajsán rendeztek jú-
nius első hétvégéjén országos 
utánpótlás asztalitenisz versenyt, 
melyen húsz klub indult, köztük 
öt szerb egyesület is. A Malév, a 
KSI, a Statisztika és a Cegléd ré-
vén a közvetlen hazai élvonal is 
asztalhoz lépett. A Szarvasi Kö-
rös ASE 6 tagú gyermekcsapattal 
vett részt az eseményen a Fest há-
zaspár irányításával, és eredmé-
nyesen szerepelt, miután az elő-
kelő 8. helyen végzett az összesí-
tett pontversenyben.

Szarvasi helyezések. Fiú 
egyéni. 2006 után születettek: 1. 

Szántosi Dávid. 2004–05-ösök: 
Jónás Gábor a legjobb négy közé 
jutásért vívott mérkőzésen esett 
ki. 2000–01-esek: Medvegy 
Ákos a főtáblára jutott, Virág 
Bence a legnehezebb sorsolást 
kapta, az ő csoportjában szerepelt 
a későbbi első és második helye-
zett is. 1998–99-esek: Medvegy 
Ákos a legjobb négy közé jutásért 
vívott mérkőzésen esett ki. Leány 
egyéni. 2000–01-esek: Csernik 
Pálma a legjobb négy közé jutá-
sért vívott mérkőzésen esett ki. 
1998–99-esek: Csernik Pálma a 
főtáblára jutott.

Ranglistapontok az ob-ról
Dunaújvárosban rendezték 

meg a 2013. évi újonc és serdülő 
fi ú országos asztalitenisz-bajnok-
ságot, amely a ranglistapontokért 
is folyt. A viadalon a Szarvasi Kö-
rös ASE fi ataljai is ütőt ragadtak. 
Az újoncoknál Virág Bence cso-
portelsőként felkerült a főtáblára, 
ahol a BVSC-s Rózsa Dávidtól 

kapott ki, így végül 64 ranglista 
pontot gyűjtött, és jelentősen ja-
vított korábbi helyezésén.

Ugyancsak az újoncoknál 
Medvegy Ákos teljesítményét 18 
ponttal honorálták, míg a serdü-
lőknél Medvegy Ákos, Nagy Béla 
és Virág Bence neve mellé szintén 
ennyi pont került.

Székelyeseké a vándorserleg

Mint arról már beszámoltunk, 
idén először rendezték meg az 
EKI városi teremlabdarúgó baj-
nokságot a két egyetemi kar és a 
két középiskola csapatai között. 
A kupa sorsa kétfordulós, körmér-
kőzéses rendszerben dőlt el. Első 
alkalommal a Székely Mihály In-
tézmény Szakképző Iskolája bi-

zonyult a legjobbnak, amely a hat 
mérkőzéséből ötöt megnyert. 

A győztes csapat tagjai: Furár 
Róbert 1/11.P, Zima Dániel 
10.D, Lengyel Dávid 10.D, Jor-
dán János 12.D, Juhos Márton 
10.D, Horváth József 12.E, Erős 
Dávid 9.E, Szabó Ferenc 1/11.G, 
Szegény Lajos 10.D.

Rajt előtti pillanatok

Petrovszki László csúcsot hódított
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A hajdani – 1967-ben érett-
ségizett – IV. D. osztály tanu-
lói az elmúlt évben tartották 45 
éves érettségi találkozójukat. 

Hiába, egy nyugdíjasnak már 
szinte semmire sincs ideje. Uno-
kák születnek, vigyázni kell rá-
juk, vagy most éppen nem va-
gyunk egészségesek. Mi tagadás 
érezzük már néha, hogy belénk 
mart az eltelt évtizedek vasfo-
ga. Így nem mindenki tudott 
megjelenni az első alkalom-
mal. Ezért „ha lúd legyen kö-
vér” tartja a mondás, rövid időn 
belül – közkívánatra – szervez-
tünk újabb „bulit” is.

Ekkor úgy döntöttünk, hogy 
ezentúl minden évben találko-
zunk, sőt mi több – elődeink 
példáját követve – az ország kü-
lönböző részein, hiszen sokan 
elkerültek Szarvasról és ők is be 
szeretnék mutatni szűkebb ha-
zájukat. 

Ennek megszervezése a jövő 
feladata lesz, a pontosításokat ez 
évben még Szarvasra tervezzük. 
Ezért szeptember második felé-
ben hagyományos érettségi ta-
lálkozót szervezünk. 

Más osztályokból is jelezték, 
hogy legalább még egy alkalom-
mal – korábban már néhány év-
tizeddel ezelőtt volt ilyen – szí-
vesen csatlakoznának, hiszen 
sajnos egyre többen mennek el 
közülünk.

Tehát aki úgy gondolja, hogy 
szívesen találkozna a Vajda Pé-
ter Gimnázium 1967-ben vég-
zett növendékeivel előrelátha-
tóan szeptember második felé-
ben, jelezze részvételi szándékát 
az eddig ismert telefonszám-
okon, elérhetőségeken, illetve 
az új módi szerint a közösségi 
oldalakon keressenek rá az „il-
letékesekre”. Antal Györgyné 
(Kepka Zsuzsanna), Bajusz 

Istvánné (Foltán Katalin), Ba-
rabás György, Kriszt László, il-
letve a név szerint meg nem ne-
vezett közös szervezőikre. 

Emlékeztetőül egy közös 
fotó néhányunkról az elmúlt évi 
45 éves találkozóról:

Minden külön értesítés he-
lyett, - KÉREM - aki látja, 
hallja, adja át!! 
„Az élet úgyis tovaszáll, a sír ma-
gába zár, szeressük egymást gye-
rekek, hisz minden percért kár!”

baki

„Annál szebb szó, hogy szeretet a nagyvilágon nincs”

Jajde öre gekva gyunk!

A „HATÁRTALANUL 
BGA-12-HA-01-0565” azono-
sító számú pályázat arról szól, 
hogy gyermekeink ismerjék meg 
a határon túl élő magyar nem-
zetiségű emberek életét, és az 
ott található magyar vonatkozá-
sú történelmi emlékeket.

A Benka Gyula Evangéli-
kus Általános Iskola 7. osztá-
lyos diákjai az elmúlt évben Er-
délyben jártak. Az idén Ukrajna 
volt a támogatott ország, ezért 
ezt választottuk. A probléma, 
ami végül is nem volt probléma, 
hogy ide még útlevél szükséges. 
Természetesen komoly határ 
és vámellenőrzés, amivel a mai 
gyerekek nem nagyon találkoz-
nak. Amikor a határőr felszállt 
a buszunkra a 45 tanuló olyan 
csendben volt, hogy a légy züm-
mögését is hallottuk.

Nagyon tartalmas három 
napot töltöttünk Kárpátal-
ján. Ezért nagy köszönet a he-
lyi honismereti vezetőnek, Mol-
nár Lászlónak és a kárpátal-
jai vendéglátónknak a Verecke-
Tournak.

Az első napon megnéztük 
Ungvár nevezetességeit: a skan-
zent, az ungvári várat és annak 
múzeumát. Még ezen a napon 
egy hosszabb túrával meghódí-
tottuk a Nevickei várat, mely-
nek érdekes történetén elgon-
dolkodtunk. A nap végén ér-
keztünk Nagyborzsovára, ahol 

szállásadóink vártak bennün-
ket. Mindenki családoknál töl-
tötte az éjszakát.

A második napon tovább is-
merkedtünk az országgal, meg-
tudtuk, hogy az évek során mely 
államokhoz tartozott ez a terü-
let. Az időjárás nem volt kegyes 
hozzánk, mert egész nap eső-

ben kerestük fel az emlékhelye-
ket. Jártunk a munkácsi várban, 
ahol Zrínyi Ilona és a Rákó-
czi család emlékei mellett Pető-
fi  Sándor fényképes családfáját is 
megnézhettük. Munkács város-

ában is tettünk egy sétát, Mun-
kácsi Mihály mellszobrát, a Rá-
kóczi Fejér házat is láttuk.

A következő állomás a 
Vereckei hágó volt. Útközben 
megálltunk Szolyván, ahol a 
„malenkij robot” áldozatainak 
emlékhelyénél róttuk le kegye-
letünket.

Nagyon sokunkban mély 
nyomot hagyott a Vereckei Em-
lékmű. Itt mindenkinek eszébe 
jut, hogy el kell énekelni a Him-
nuszunkat. A lefelé vezető úton 
a honismereti vezetőnk jóvoltá-

ból a honfoglaló őseink helyé-
be érezhettük magunkat, mivel 
magyarsággal, a honfoglalással 
kapcsolatos verseket és dalokat 
hallgathattunk.

A nap zárásaként a borzsovai 
iskola diákjaival ismerkedtünk, 
bemutattuk városunkat és egy 
kis műsorral is kedveskedtünk.

Az utolsó napon is még tar-
talmas program várt bennünket. 
Első utunk a Csetfalvára veze-
tett, ahol a fatornyos református 
templomot és annak gyönyörű 
kazettás mennyezetét csodál-
hattuk meg, majd átsétáltunk 
az összefogással épült ökumeni-
kus templomhoz, melynek meg-
épülését két árvíz is késleltette. 
Tovább utaztunk Tiszaújlakra, 
ahol egy mesterségesen emelt 
halom tetején áll a turulmada-
ras Rákóczi-emlékmű, amelyet 
a kuruc csapatok első győzedel-
mes csatájának helyén emeltek.

Kárpátaljai kirándulásunk 
utolsó állomása a magyarlak-
ta Beregszász volt, ahol egy rö-
vid városnézés után a Bereg-Járási 
Múzeumban nézhettünk meg egy 
nem mindennapi gyűjteményt.

Nagyon örülünk, hogy a pá-
lyázat segítségével eljuttathat-
tuk tanulóinkat olyan magyar-
lakta területekre, ahol szívesen 
látnak bennünket és megismer-
hettük a kárpátaljai történelmi 
emlékhelyeket.

Révész Éva

Benkások Kárpátalján


